

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ

В эти памятные для нашего великого города дни, всюду много и убедительно говорили о патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Я работаю в школе больше двадцати лет и уверена, что выпуская во взрослую жизнь своих одиннадцатиклассников, мы всегда очень ждем их в родной школе, хотим чаще видеть на наших праздниках, приглашаем для бесед со старшеклассниками. Но постепенно наши дорогие выпускники растворяются в новой для них среде современной жизни большого города. И, конечно, школа остается только в редких встречах с одноклассниками, фотографиях, воспоминаниях. Такова жизнь, стремительная, всепоглощающая.

И неправильно было бы обвинять выпускников в равнодушии. Если мы хотим привлечь молодежь в школу, надо не только ждать их. Нужно позвать их, услышать, подхватить желания, развить их возможности и, конечно, помочь своим опытом, терпением, пониманием, добротой.

Нам очень повезло: наши выпускники разных лет — верные друзья школы и помощники до сих пор. Многие из них уже привели к нам своих детей, чему наши педагоги очень рады! А ведь нашей школе еще нет и 25 лет.

У нас есть свои традиции, свои большие и маленькие мечты. Мы верим в их осуществление, потому что благодаря нашим выпускникам многое стало реальностью.

27 января 2014 года мы все торжественно отметили 70-ю годовщину полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В школе прошли торжественные линейки, трогательные детские поздравления прозвучали для ветеранов-блокадников на большом праздничном концерте, море цветов принесли для ветеранов родители, выпускники и учителя.



Но впервые у нас в школе прошло такое мероприятие, о котором с трепетом и восторгом заговорили все. Благодаря большой работе выпускников у нас появилась детская юнармейская организация «Невская Гвардия».



1 февраля 2014 года на Серафимовском кладбище, у мемориала жертвам блокадного Ленинграда, состоялось памятное возложение цветов. Старшеклассники, их родители и учителя школы почтили память погибших в блокадном городе. Отдавая дань героическим защитникам нашего города, а также тем, кто пал в осаждённом Ленинграде, венконосная группа Санкт-

Петербургской Юнармейской Организации школы № 583 «Невская Гвардия» возложила венок к Вечному огню, положив начало возрождению юнармейского движения в городе на Неве.







После церемонии возложения венка, пятеро юнармейцев «Невской Гвардии» торжественно приняли первую в своей жизни юнармейскую присягу, приведение к которой осуществляли капитан 2-го ранга Краевский Михаил Дмитриевич, руководитель «Невской Гвардии» – Васильев Михаил Геннадьевич, выпускник школы 2012 года и инструктор по тактической подготовке – Краевский Алексей Михайлович.





Вся школа поздравляла Кожина Александра, ученика 9б класса, Кошкина Илью, учащегося 9а класса, Лапаника Антона, ученика 7в класса и, конечно, Анастасию и Веронику Колесниковых, учениц 9а класса. Глубокую благодарность выразили педагоги родителям, воспитывающим своих детей настоящими патриотами родного города.

С этой пятёрки учащихся школы №583, которые 1 февраля взяли на себя ответственность ношения погон, в нашей школе убеждены, что начнётся возрождение юнармейских традиций и Санкт-Петербург войдет в список городов, которые гордятся своими юнармейскими отрядами. Молодое поколение уверенно создает новые традиции и свято хранит память о героическом прошлом родных городов. Такими ребятами гордятся деды и, наверняка, гордились бы прадеды.



И, поверьте, что такие дела намного действеннее, чем самые патриотические беседы, к которым, к сожалению, мы привыкли за десятки непростых для всех лет. Возрождение и сохранение своих великих традиций — это святое дело для каждого настоящего гражданина. А ведь именно такими мы хотим видеть своих детей в будущем. Вы согласны с нами? Мы уверены, что Ваш ответ будет «Да»!



Заместитель директора по воспитательной работе
Калтушкина Галина Натановна